

# 热烈祝贺中原报业传媒集团揭牌

《郑州日报》、《郑州晚报》联合报道组

## 做发展和谐稳定的推手

王贵欣



中原区委书记

“中原区作为中原报业传媒集团所在区，我们对报业集团的揭牌表示真诚的祝贺。”中原区委书记王贵欣热情地表示。

他说，中原报业传媒集团（郑州日报社）是河南省和郑州市的主要媒体单位之一，集团的成立是媒体界的一件大事，站上了新的高度，踏上了新的征程。

近年来，《郑州日报》和《郑州晚报》肩负使命，传递主流声音，关注民生民情。在坚持正确舆论导向的基础上，不断推出大型政经报道，影响力与日俱增，充分发挥了舆论引导的主渠道作用，得到各级领导和广大市民的充分肯定。

非常感谢多年来两报对中原区的帮助。中原区按照“工业立区、三产兴区、教育强区”的发展战略，确定了“十二五”时期经济社会发展目标：到“十二五”末，实现地区生产总值、财政收入、第三产业增加值、规模以上工业增加值、社会固定资产投资、社会消费品零售总额比2010年末分别翻一番，建设富裕中原、魅力中原、活力中原、文化中原、绿色中原、和谐中原。希望中原报业传媒集团能一如既往，继续关注中原区，成为经济发展、社会稳定、创造和谐、感知世界的重要推手。祝中原报业传媒集团越办越好，影响越来越大。

## 机遇千载难逢 携手共创辉煌

杨福平



中牟县委书记

“中原报业传媒集团成立，向你们表示热烈祝贺！祝你们以此为新起点，依据集团资源优势、品牌优势，打造郑州地区乃至河南最大、最全面、最权威的新闻媒体。”中牟县委书记杨福平的“开场白”，平实中带着热情。

杨福平说，郑州日报社坚持正确的政治方向和舆论导向，积极宣传党的路线、方针、政策，讴歌先进典型，倡导时代新风，为郑州市经济建设、社会进步作出了重要贡献。挂牌成立中原报业传媒集团，既是郑州市应对日趋激烈的报业竞争，整合文化资源，培育骨干文化市场主体的积极举措，也是深入贯彻文化体制改革，推动文化产业做大做强的战略决策，对于整合郑州报业资源，增强报业竞争力，满足人民群众精神文化需求，都有重要意义。

中原经济区、郑州都市区和郑州新区“三区”重叠于中牟，这种机遇千载难逢，中牟将以产业集聚区建设为突破口，围绕“两轴双翼一核心”的产业布局，突出工业化、加快城市化、推进农业现代化，努力打造全省经济发展的核心增长区，在郑州都市区发展中起到率先、示范和带动作用。

“地方经济发展离不开新闻媒体的鼓励和支持，希望中原传媒一如既往支持县（市、区）的工作。”杨福平建议，《郑州日报》和《郑州晚报》进一步加强县（市、区）通讯员技能培训，在版面、内容、栏目等方面继续创新，办得更更有活力。

## 发挥传媒集团优质资源优势 为新密发展把脉指路

王铁良



新密市委书记

“中原报业传媒集团隆重挂牌，是郑州新闻发展史上具有里程碑意义的大事，祝愿报业集团创新思路，与时俱进，创出品牌，不断提高市场竞争力和社会影响力，开创新闻事业发展的新局面，努力办成全国一流的报业集团！”

新密市委书记王铁良说，62年来，郑州日报社所属媒体肩负责任，勇于担当，薪火相传、与时俱进，积极发挥舆论主阵地作用，用一篇篇鼓舞人心的新闻，用一组组图文并茂、美观大气的报道，当好党和人民的喉舌，认真宣传贯彻党的路线、方针、政策，服务广大读者，成为党和政府联系人民群众的桥梁和纽带，用实际行动践行着领导的关怀和期望。62年精诚合作，62载共同发展。郑州日报社在自身茁壮成长的同时，密切关注新密市的政治、经济、文化和社会建设，抽调精干力量到新密驻站，新密市取得的各项成绩，有郑州日报社的贡献与付出。

谈到中原报业传媒集团如何服务区域经济社会发展时，王铁良表示，今年是“十二五”规划的开局之年，中原经济区和郑州都市区的建设为新密提供了腾飞发展的良好机遇。新密将大力建设“绿色低碳新密”、“文化旅游新密”、“时尚宜居新密”、“平安和谐新密”，让80万新密人民享受到转型发展、科学发展带来的实惠。我们需要中原报业传媒集团大力的帮助和支持，希望发挥传媒集团优质资源优势，为新密的发展鼓与呼，为新密的发展把脉或指路，更希望对我们的工作开展舆论监督，帮助我们更好地为群众服务，推动我市全面开创各项工作的新局面。

## 同贺集团成立 共创锦绣前程

吴忠华



新郑市委书记

“中原报业传媒集团隆重揭牌成立，这不仅是郑州日报社发展史上的一件盛事、大事，更是郑州都市区建设的一件好事、喜事。”新郑市委书记吴忠华代表新郑人民送上热烈祝贺。

吴忠华说，《郑州日报》作为郑州市委机关报，凭借其权威性和影响力，以高度的政治责任感，坚持正确的舆论导向，为建设郑州都市区、中原经济区营造了良好氛围，特别是报社积极顺应文化体制改革趋势，着力打造现代化的报业集团，必将进一步促进省会新闻事业的发展，为中原经济区、郑州都市区建设凝聚强大合力。

作为中华人文始祖轩辕黄帝故里，作为全国县域经济综合实力百强县（市）、全国县域经济基本竞争力百强县（市）、全国社会管理创新试点市，新郑取得的成绩得益于良好的舆论氛围，今天的发展离不开媒体的鼓舞，今后的工作更离不开媒体的支持。吴忠华特别谈道：“在《郑州日报》指导帮助下，我们成立了新郑新闻中心，合作出版了《郑州日报·新郑新闻》，多角度展示了新郑腾飞的崭新风貌，为宣传新郑、推介新郑起到不可或缺的作用，成为一张亮丽的文化名片。”

传媒和地方同行，光荣与梦想齐飞。衷心希望我们加强交流合作，同唱创业之歌，共建精神家园！